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Készült: az Alutus nyomdában a Hargita Megyei Tanács támogatásával.        INGYENES

Vastag Ferit - amikor még csúcsfor-
mában boxolt - egy mérkozésen két
menet között törülközovel törölgetik,
közben az edzõ dícséri:
- Ferikém, te vagy a legjobb! Még ilyet!
Úgy bokszolsz, hogy az ellenfél hozzád
se tud érni!
- Akkor figyeljétek a bírót, mert valaki-
tol akkora pofont kaptam !

Foorvos látogatóban van a betegeknél
és látja, hogy minden ápoltnak véres az
orra.
- Hát magukkal mi történt? - kérdezi a
doki.
Az egyik bolond:
- Drága foorvos úr, képzelje az új beteg
az oka. Húzott a földre krétával egy
vonalat, és azt mondta hogy aki átbújik
alatta, az hazamehet.

Tanítónéni kérdezi az iskolában a
gyerekeket, tudnak-e öt állatot mon-
dani, amelyek az északi sarkon élnek.
A teremben nagy a csend, de egyszerc-
sak Pistike majdnem kiesik a padbol,
úgy jelentkezik. A tanítónéni felszólítja:
- Nos Pistike?
- Három jegesmedve és két fóka! 

- Papa, igaz, hogy a víz száz foknál
forr? 
- Igaz, fiam. 
- És honnan tudja a víz, hogy mikor
száz fok? 

- Anyu, hányingerem van! 
- Hát mittudomén! 

E-betûE-betû
fáin - nagyszerû, jó     
fal - módjával eszik 

farcsuka - derék, farcsont
fasérozott - fasírt 
fataró - férfiatlan

felcsinál - teherbe ejt
felereszt - pl. vízzel a levest

felhány - szemrehány
felpörcölködik  - felhúzza magát 

feredik  - fürödik 
fészi - fejsze, szekerce

feszt - mindig
ficujka - papírfecni

firka - füzet 
fitogtat - mutogat

fosküpü - pletykafészek
fosztos - szakadt

füge - egres
furu - fúró

futosás - a tehenek párosodása
füveny - fövény, homok

füttõ - tüzhely
(www.transindex.ro nyomán)
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Támogatónk

Comun

Alapítvá

eseménnyel, témával kapcsolatban, bát
bak lesztek és írtok ezáltal nem csökken
hanem épp ellenkezoleg: növelve az ú
színvonalát. Amint a fentiekben említettem
újságra van két nyertes pályázatunk, tová
még 5 nyertes pályázat a 11 elbírált pályá
ból, ami nagyon jó eredmény. Megjegyz
mivel utólagos támogatásról van szó, nag
nehéz feladatok elõtt állunk, de bízom ab
hogy megfelelõ összefogás
együttmüködéssel jelentõs sikereket érün
a község lakósainak, fiataljainak a javár
rendezvények lebonyolításáról és a szék
ügyérõl megbeszélést tartunk július folyam
Addig is bármi ötletetek, kérdésetek 
szívesen fogadjuk. A tagjaink tudomás
hozzuk, hogy elkészültek a tagkönyve
CSTIT és a SZAVISZ költségén, bárm
átvehetitek. (kell bele egy 3x4-es fénykép
nincs készítünk). Ezek alapján élvezhe
tagságotok elõnyeit, mivelhogy ezzel t
vagytok Csík Terület Ifjúsági Tanácsána
Ha valaki magyarigazolványhoz kér igazo
vagy tagságdíjat akar fizetni az elnöksé
megteheti.(fodor)

A TAGSÁGI DÍJ 2003-AS ÉV
II. FÉLÉVÉRE 40 000 LEJ. 

HASONLÓSÁG
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Nehéz helyzetbe vagyok, mint az

újság szerkesztõje, értem ezt arra, hogy
mindig elnézést kell kérni az újságban meg-
jelent nyelvtani, fogalmazási és
szerkesztési hibákért. Sajnos elõfordulnak
szép számban. Ezt elsõsorban annak tulaj-
donítható, hogy az újságot mi megsz-
erkesztjük, de kinyomtatni ("kipróbálni")
nem mindig tudjuk.(Ez remélhetoleg az
õsztõl változni fog.) De “aki dolgozik, az
hibázik is” elv szerint reméljük, hogy
elnézitek  és a sok jó közt, nem a rosszat
keresitek mindig. Sok észrevétel, kritika és
dicséret a fülembe jutott ez idáig és ez jó
mert olvassátok az újságot. Továbbá is
várom a javaslatokat, hogy mit kellene tar-
talmazzon ez az újság, és mit kellene kiven-
ni úgy, hogy ne térjünk el eredeti céljainktól.
Azt hiszem jó úton haladunk, mert több
ifjúsági szervezet is hasonló újságot indított
el a falujában. A másik pozitív dolog, hogy
most már a Hargita Megyei Tanács mellé
támogatóként felsorakozott a Comunitas
Alapítvány, és a Gyermek, Ifjúsági és Sport
Minisztérium (GYISM) Magyarországról.
Tehát az újság tovább is megfog jelenni, és
annál színvonalasabb lesz , amennyivel
több cikket írtok, amennyivel többen
besegítetek a szerkesztésben. Továbbá is
várjuk a cikkeiteket, hiszen ez a TI újsá-
gotok! A cikkek a szerzõk véleményét
fejezik ki és nem mindig azonosak a 
SZAVISZ véleményével. A névtelen cikkekkel
ösztönözni próbálunk titeket, hogy hátha névte-
lenül (ugyanakkor a jó ízlés határán belül) jobban
kimeritek mondani véleményeteket egy-egy

Változtak a postai
kódok!! !

Csíkszentmihály: 537200
Ajnád: 537202

Vacsárcsi: 537203
Lóvész: 537201
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Hangya-mangya
Egyszer betoppant hozzám

Hangya-mangya. Virágszirmokat hozott
magával. El akarta cserélni pogácsára.
Nekem nem volt csak rácsám. Így
megbeszéltük, hogy inkább elmegyünk
jobban mondva, elviszem a szomszéd
sarokra, a Bádogfejû Léchez, kinek
általában szokott lenni minden. Lécéknél
csak a Házõrzõ Trombita volt otthon. Õ
sem tudott a szegény hangyán segíteni.
Tovább mentünk. Útközben eszembe
jutott, hogy a Rugónyakú Strucckörömnél
tán akad valami, aminek majd a Hangya is
örülni fog. Beléptünkkor éppen a faalt
kapargatta a Struccköröm. Nagyon meg
volt lepõdve, hogy ilyen régi jó barátok top-
pantak be hozzá. Leültetett egy üveg
tüzhideg borkávéra, majd meghallgatta
problémánkat. Felállt, bement a bezárt
bazárba, majd visszajött egy réce-rácsás
pogácsával. Hangya-barátom majd leesett
a tûsarkú székrõl, mikor meglátta a gácsa
rácsáit. Cserébe átadta sziromvirágait,
majd elbúcsúztunk Strucckörömtõl.

Hazafele-menet elbeszélgettünk
egy kicsit. Nagyon agyon ütöttük az idõt.
Azt vettük észre egyszerre, hogy már sötét
van. Az égen remegve ragyogtak a ritka
rákok. Vezetõjük, a holdas-ordas, fénye-
sen feszített. Ügyet sem vetve az egészre,
billegtünk hazafelé. Hangya-mangya
elmondta, azért kellett neki a csárapogács,
hogy megajándékozza kedvelt kerekes
kedvesét Bambibumbát. Két hete ismeri
már, voltak a Brekeke-partokon,
Pipeországban, Gi-gá-gában, meg-
mászták a Szálka-sziklát, és hogy
hajókáztak a Tócsa-Tácsában.
Hazaértünk. Elbúcsúztunk egymástól,
angyal Hangya barátom pedig a szívemre
bogozta, hogyha nem megyek el a
nászukra, többet nem is fog megkeresni a
kerekes világon. Megígértem neki, hogy
ott leszek én is, elviszem az én kis török-
örök rökömet és egy jó nagyot fogunk
dõlingézni.         (Kovács István)
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Május 17-én délután újra benépesedett a va
csárcsi kultúrotthon udvara. Ezen a napon
ünnepelte a helybeli ifjúsági színjátszócsoport
fennállásának második évfordulóját. A ren-
dezvény minifocival kezdodött. Az estébe
nyúló izgalmas mérkozéssorozaton a
következõ eredmény született:1. Vacsárcsi I.
2. Madéfalva 3. Rákos 4. Vacsárcsi II. 5.
Szentmihály.

A focimeccsek alatt az érdeklõdõk ked-
vükre szórakozhattak, vásárolhattak,
mulathattak. Úgy a délutáni rendezvény alatt,
mint az esti eloadás után a zenét Mezei Zsolt
a csíkszeredai STAR rádió munkatársa szol-
gáltatta. Este 21 órai kezdettel került sor a
színjátszócsoport müsorára a kúlturotthon-
ban. A szép számban összegyult közönséget
a szervezõk nevében Bíró Tünde köszöntötte,
majd következett Lovassy Andor  A kispüspök
címû vígjátéka a fiatalok elõdásában, végül
az elõadást egy páros felcsíki tánc követte
szintén a színjátszócsoport elõadásában (a
HARGITA Állami Székely Népi Együttes két
müvészének a koreográfiájával). De ezzel
nem ért véget a nap, akik bulizni vágytak,
azok egész reggelig tehették, a zene és a
feltételek adva voltak hozzá.

Nem mulaszthatjuk el megköszönni támo-
gatóinknak a segítséget, hisz nélkülük nem
jöhetett volna létre a rendezvény. Köszönjük a
csíkvacsárcsi Közbirtokosságnak az
anyagi támogatást, a Csíki Játékszín
ruhatárának, a Polgármesteri Hivalnak,
Imre Zsuzsannának és médiapartnereinknek
(Antenna Hargita, MixFM rádió) a támo-
gatását. Ugyanakkor kötelességem megem-
líteni azt két személyt, akik nélkül nem érhet-
nénk el ilyen sikereket, és akik mindig fárad-
ságot nem ismerve állnak mellettünk és
irányítanak minket, névszerint Bíró Mária és
Kósa Irma. (fodor)
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JÚLIUSI LEHETÕSÉGEK.
Az idei nyár rengeteg programot kínál a fiat-
aloknak. Ebben a számban a júliusi ren-
dezvényekrõl adunk rövid tájékoztatót, rés-
zletes információt az újság szerkesztõinél
kaphattok.
1. Ezer székely leánytalálkozó.
Csíksomlyó. 2003. július. 5 (szombat). A
nagy hagyománnyal rendelkezõ találkozó
müsorából kiemelném a 21. 30-kezdettel
István a király rockoperát.
2. Júniustól kezdõdõen, majdnem minden
hétvégén lesz motoros találkozó. A hozzánk
legközelebb esõ gyergyói motoros találkozó
Marosfõn július 4-6 között.
3. II. Székelyföldi Rockmaraton.
Szejkefürdõ. 2003. július. 11-13. A
szervezõk több fellépôt ígérnek, mint tavaly,
naponta akár kilenc zenekar is játszani fog
majd a színpadon. A fellépôk sora egyelôre
nem ismeretes.
4. Félsziget Fesztivál 2003.
Marosvásárhely (Week-End telep). július 19
- 23. között.
A Kolozsvári Magyar Diákszövetség (KMDSZ)
és a Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) 
rendezvényének a mottója "Igen! Irány
Európa." azt jelzi, hogy a tartalmas
szórakozási, sportolási lehetõségek mellett
más mondanivalót is kívánnak közvetíteni ren-
dezvényünkkel. Figyelembe véve az Európai
Unió bõvítési szándékait, a szervezok
fontosnak tartják, hogy a majdani csatlakozás
idopontjában minden fiatal, diák a megfelelõ
ismeretek birtokában fel legyen készülve a
változásokra. Ezért alapveto céljuknak tekintik
a résztvevok tájékoztatását. Ez több úton
valósítható meg: tájékoztató elõadások,
vitafórumok szervezése, amelyek meghívottai
az Európai Unió országaiból érkeznek. A fesz-
tivál öt napja alatt fellép a Bikini, Heaven
Street Seven, Zanzibár, Republic(22-én ked-
den), Kimnovak, Kispál és a Borz. 

(Folytatás a 3. oldalon)
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(Folytatás a 2. oldalról )

Délutánonként kisebb együttesek kon
az esti koncerteket pedig szabadtér
követi.
5. XIV. Bálványosi Nyári Szabadegy
és Diáktábor. Tusnádfürdõ (Un
Camping) július 20-27. Az idén Együt
külön utakon - integráció és nemzeti é
mottóval szervezik, és amint 
megszokhattuk délután neves haz
külföldi eloadókat hallgathatunk és
pedig koncertek. Többek között fellé
Török Ádám és a MINI, Ákos, Nightlo
United, Knock Out, Ladánybene 27
6. Sziget fesztivál. Budapest (Ó
sziget) 2003. július 30. és auguszt
Legfontosabb magyarországi (sôt, eur
ifjúsági hepaj az idén. Lehet gyûjteni a 
a Nagyszínpad ismét tele lesz nemz
sztárokkal: fellép a Morcheeba, a Ma
Attack, a Slayer, a H-Blockx. De a re
dance nagy sztárja, Shaggy is ott lesz.
7.Táncháztáborok
8. Nyelvtáborok
9.Magyar Középiskolások Szöve
(MAKOSZ) rendezvények. (fo
(Mindezekrõl is bõvebben a szerkesztõ

Hát
én immár kit

v á l a s s z a k .
RMDSZ belsõ  választás

Május 11-én került sor az RMDSZ
sõválasztásokra községünkben. 
szavazás eredményeként André M
Ambrus Róbert, János Enikõ, Silló Att
Tölgyesi Hunor képviseli középcsík

területi képviselõk tanácsában(TK
Zsombori Vilmos pedig 

Szövetségi Képviselõk tanác-
sában (SZKT).


